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ATA DA SEXCENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARICANDUVA. 

 

Realizou-se no dia dez de maio do ano de 2021, às dezessete horas e quarenta minutos, na sede 

da Câmara Municipal de Aricanduva, estado de Minas Gerais, situada a Rua Tiradentes, número 

234, centro, a Sexcentésima Quinquagésima Segunda Reunião Ordinária da Câmara Municipal, sob 

a presidência do digníssimo vereador, o senhor Fernando Monteiro Santos. O senhor presidente 

Fernando Monteiro cumprimentou a todos, convidou a todos para juntos fazerem as orações 

habituais e logo após declarou aberta a sessão em nome de Deus e do povo Aricanduvano, após a 

conferência do livro de assinaturas pelo primeiro secretário, o vereador Nivaldo Aparecido Santos, 

constando quórum legal com o registro de assinaturas dos seguintes vereadores: Fernando Monteiro 

Santos, Nivaldo Aparecido Santos, Geraldo Donizete Santos, Cláudio Lafaete Chaves Oliveira, 

Geraldo Aparecido Santos Paranhos, Osnar de Cristo Gomes de Melo, Cláudio Monteiro Santos, 

Ricardo Lafaiete Santos Ferreira, Raimundo Costa Silva. Dando início ao expediente do dia o senhor 

presidente solicitou da secretária que fizesse leitura da ata da sessão anterior que depois de 

discutida foi aprovada e em seguida assinada pelos senhores vereadores.  Abrindo a segunda parte 

-ordem do dia o senhor presidente solicitou da secretária que fizesse leitura de indicações constantes 

na pauta. Leitura da indicação 008/2021 de autoria do vereador Cláudio Lafaete Chaves Oliveira que 

indica ao executivo municipal a construção de um Anel Rodoviário na chegada do município de 

Aricanduva (sentido Capelinha/Aricanduva) passando pelos terrenos dos Borges e Arnaldo e 

chegando em São Piu, na fazenda do Senhor Paulo de Abreu (no final da avenida Itamarandiba). 

Indicação 009/2021 também de autoria do vereador Cláudio Lafaete que indica ao executivo 

municipal através do setor competente da Prefeitura Municipal, a construção de lombadas e 

instalação das respectivas placas de sinalização na Rua Bela Vista, bairro Novo Alvorada, nesta 

cidade. Indicação 010/2021 de autoria do vereador Fernando Monteiro Santos que indica ao 

executivo municipal que sejam adotadas providências necessárias visando a análise do local e 

elaboração de relatório técnico, por profissional competente, para construção de rede de drenagem 

pluvial urbana para o escoamento das águas das chuvas que passam pela rua da Saudade,  
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localizada no centro de Aricanduva. Ato continuo o senhor presidente colocou em primeira discussão 

do plenário o projeto de lei 004/2021 “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei 

Orçamentária de 2022 e dá outras providências.” Com a palavra e em sua discussão o vereador 

Geraldo Aparecido disse que a Lei de Diretriz Orçamentária, o seu próprio nome já diz para que ela 

serve. Ela vai dar diretrizes para o orçamento anual do município. O orçamento em breve virá para 

esta casa para ser discutido e aprovado até o final do ano, para o exercício de 2022. A Lei de Diretriz 

Orçamentária em que pese como dito tanto pela nobre advogada, como o representante da 

contabilidade, ela traz em sua maioria refrisar alguns artigos da Constituição Federal para 

implementação do orçamento. Acha interessante o que aconteceu hoje na casa, em estar presente 

na reunião um representante da contabilidade para que o assunto se torne uma prática. Quando vem 

alguém que tem um conhecimento técnico para explicar e exemplificar para os vereadores, passam 

a ter um conhecimento mais prático de como funciona a lei, para que serve a lei. Pode afirmar que 

em várias oportunidades em que foi votado aqui na câmara a lei de diretriz orçamentária, essa não 

foi a primeira vez, mas foi das poucas vezes que teve alguém aqui explicando a metodologia e prática 

de como vai funcionar esta lei assim que for votada. Prosseguindo com a ordem do dia o senhor 

presidente colocou em primeira discussão do plenário o projeto de lei 005/2021 “Reconhece a prática 

da atividade física e do exercício físico como essenciais para saúde da população de Aricanduva e 

declara a essencialidade dos estabelecimentos de prestação de serviços de educação física públicos 

ou privados como forma de prevenir doenças físicas e mentais no âmbito do Município de 

Aricanduva, e da outras providências”. Com a palavra e em sua discussão o vereador Geraldo 

Aparecido disse que o projeto em questão torna a atividade física como essencial no município. Vem 

acompanhando projetos do mesmo gênero em outras câmaras municipais no estado de Minas 

Gerais, a qual tem colegas que também exercem a vereança. É um projeto muito importante, 

parabeniza o vereador Fernando pela feitura do mesmo, e tendo em vista que a prática de atividade 

física está inerentemente ligada a saúde, nada mais do que tratar a prática esportiva como um ato 

próprio da saúde.   Com a palavra o presidente Fernando Monteiro, autor do Projeto de Lei 005/2021 

também comentou sobre o projeto de lei esclarecendo que o projeto é basicamente para tornar  
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essencial as atividades físicas dentro do município. Quer dizer que como estamos vivendo em um 

momento de pandemia, onde por várias vezes muitos serviços foram fechados funcionando apenas 

o que era considerado essencial, o projeto vem para mudar de patamar colocando as atividades 

físicas como essenciais, um exemplo, as academias que através do projeto, sendo ele aprovado o 

serviço de academia passa também a ser essencial, logicamente seguindo todos os critérios da 

saúde, tudo o que é coordenado pela OMS-Organização Mundial da Saúde. Estudos dizem que a 

prática da atividade física traz muitos benefícios para a saúde. É sabido que durante a pandemia o 

aumento da obesidade cresceu mais de trinta por cento em todo país e também estudos comprovam 

que a maioria dos agravamentos de covid foram justamente por pessoas que estavam no 

sedentarismo ou com obesidade.  Todos sabem da importância em seguir todos os protocolos, tem 

certeza que a academia aqui de Aricanduva, academia da saúde e demais atividades físicas que 

forem feitas no município durante este tempo que tiver algum decreto mais rígido, tem sim condições 

em estar funcionando, logicamente com todo cuidado. O vereador de antemão agradeceu a todos 

pela acolhida ao projeto e tem certeza que o mesmo trará grandes benefícios para a população.  

Dando sequência o senhor presidente colocou em primeira discussão do plenário o Projeto de 

Emenda à Lei Orgânica Nº.001/2021 “Inclui dispositivos à Lei Orgânica Municipal de 

Aricanduva/MG.” Com a palavra e em sua discussão o vereador Nivaldo Aparecido Santos disse que 

o Projeto de Emenda à Lei Orgânica é muito importante, pois o vereador poderá receber do executivo 

uma emenda e poderá fazer alguma melhoria para a população do município.  Com a palavra e em 

sua discussão o vereador Geraldo Aparecido disse que a emenda a qual discutem, proposta pela 

mesa diretora onde inclui dispositivos na Lei Orgânica Municipal, a qual terá uma destinação de 

percentual do recurso do município para emendas impositivas, das quais interessa a base eleitoral 

do vereador.  Como foi discutido anteriormente na casa pela nobre advogada e pelo representante 

da contabilidade que tem certos critérios a serem seguidos e um desses critérios é que a emenda 

impositiva indicada pelo vereador, naquele percentual atribuído a ele, há o percentual de cinquenta 

por cento destinado obrigatoriamente para a área da saúde. Isso não significa que o vereador não 

possa destinar cem por cento da sua emenda para a área da saúde. Ele não pode destinar menos  
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de cinquenta por cento para a área da saúde. Ele pode destinar até a sua totalidade para a área da 

saúde. O vereador disse que foi dito também algo muito interessante, porque as emendas, o 

percentual acaba sendo pequeno em termos de valores, mas uma dica que foi posta pelo 

representante da contabilidade e que entende ser interessante é aquela que mais de um vereador 

podem juntos assinarem uma emenda para determinada obra ou para determinada execução. 

Importante em dois aspectos. Importante na questão da união dos vereadores e de uma determinada 

comunidade estar recebendo um benefício num valor maior. Essas atividades que reúnem as 

assinaturas de mais de um vereador, entende elas serem meramente cabíveis e salutar dentro de 

uma democracia porque mostra a união do legislativo em prol da sociedade. Atender a determinados 

pedidos da população do município. Isso é muito importante. Nada mais para a segunda parte-ordem 

do dia o senhor presidente declarou a palavra franca aos senhores vereadores. Com a palavra franca 

o vereador Nivaldo Aparecido cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade. O vereador Nivaldo Aparecido falou sobre visitas realizadas nas comunidades rurais, 

onde visitou a quadra poliesportiva de Santo Antônio, onde está sendo realizada uma reforma pelo 

executivo municipal e parabeniza a todos da secretaria municipal de esportes, cultura e lazer pelo 

bom trabalho desempenhado ali. A quadra ficou muito bonita. Sobre os mata-burros que foram feitos 

na estrada sentido a comunidade de Ilha, ficou muito bom o serviço, mas falta ainda o patrolamento 

da estrada. Acha que ali antes do patrolamento seria necessário fazer a limpeza da estrada, pois o 

mata está muito grande. O vereador Nivaldo deixou registrado uma cobrança, pois os moradores do 

bairro Novo Alvorada estão cobrando a retirada dos animais das ruas, pois estes animais estão 

incomodando muito os moradores, principalmente à noite. O vereador Nivaldo Aparecido desejou 

boa noite a todos. Com a palavra franca o vereador Geraldo Donizete cumprimentou a todos e 

agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. O vereador disse que sobre a matéria proposta que 

é a emenda a lei orgânica do município acha muito importante, como já explicado pelo representante 

da contabilidade e também pela assessora jurídica doutora Ana Laura.  As emendas impositivas 

serão de grande importância para os vereadores e acredita que se unirem, mesmo sabendo que 

uma parte será destinada para a saúde, todos sabem que é uma área muito importante e se  
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cinquenta por cento ter que ser destinado para a saúde já é uma boa coisa. O vereador Geraldo 

Donizete disse que hoje passando próximo ao parque de exposição viu que já deram início na 

construção da parte do muro que estava com problema e precisando ser feito. Agradece ao prefeito, 

pois ele tem demostrado que está com interesse em fazer melhorias, e isso é muito importante para 

todos. O vereador ainda parabenizou todas as mães pela passagem do seu dia, as mães merecem 

muito o carinho e admiração. O vereador Geraldo Donizete desejou boa noite e boa semana a todos. 

Com a palavra franca o vereador Cláudio Lafaete cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por 

mais um dia. O vereador Cláudio Lafaete falou sobre sua indicação 009/2021 esclarecendo que 

estava fazendo uma visita no bairro e passou um motoqueiro empinando a moto. Os moradores da 

Rua Bela Vista pediram para que cobrasse aqui na casa a construção de lombadas e colocação de 

placas de sinalização para evitar algum acidente grave no local. Em relação a indicação para 

construção de um anel rodoviário, estava no centro da cidade quando veio uma carreta e não 

conseguiu curvar, estava presente no momento e várias pessoas pediram que trouxesse pra casa o 

pedido da construção de um anel rodoviário na chegada de Aricanduva passando pela São Piu, no 

final da Avenida Itamarandiba. O vereador Cláudio Lafaete deixou seus sentimentos a família da 

dona Mercês e do senhor Patrocínio, falecidos nos últimos dias. O vereador desejou boa noite a 

todos.  Com a palavra franca o vereador Geraldo Aparecido cumprimentou a todos, agradeceu a 

Deus por mais um dia, mais uma oportunidade. O vereador Geraldo Aparecido cumprimentou os 

assistentes da reunião pelas redes sociais, disse que tem notado que a partir do momento que iniciou 

as transmissões a população se tornou mais sabedora, tem conhecimento daquilo que ocorre.  Sabe 

disso porque sempre recebe ligações de alguém comentando sobre o que foi dito aqui nas reuniões, 

outras vezes cobrando alguma coisa e outras vezes parabenizando.  Disse que durante a semana 

recebeu comunicado do deputado estadual Marquinhos Lemes como é conhecido, da indicação dele 

para o município de Aricanduva de um moto-cultivador. É importante para o município receber estes 

implementos, assim como outros que com certeza virão para fortalecimento da agricultura familiar.  

Tem sempre elogiado e dado como referência a Associação dos Pequenos Produtores Rurais de 

Capucho. Sempre cita ela, por que é uma associação onde acompanha o trabalho do pessoal. 

 

 



 

 
 

Página  6 de 12 

 

  

 

CAMARA MUNICIPAL DE ARICANDUVA 

ESTADO DE MINAS GERAIS 

Rua Tiradentes, nº. 234 Centro Aricanduva CEP: 39.678-000 

 Telefax: (033) 35159044                 CNPJ: 07.332.390/0001-46 

O associativismo ele traz venda para o município, traz ganho para os associados à Associação. É o 

caso que vê na Associação dos Pequenos Produtores Rurais de Capucho. Não estar aqui em 

primeiro momento dizendo que este mini trator irá para a Associação de Capucho, lógico que isso 

será discutido, mas no momento oportuno fará a indicação da Associação que gostaria que 

recebesse este moto-cultivador. Aricanduva tem um potencial de estar recebendo mais emendas de 

deputados, esteve conversando hoje com o nobre presidente, e podem sim cobrar de todos aqueles 

deputados que tiveram votos aqui no município.  Se tiveram votos aqui cabe aos vereadores cobrar 

deles, seja deputado a ou b. Se teve voto aqui de certa maneira ele tem que contribuir com o 

município. Estão cobrando não só para suas pessoas, como vereadores, mas para a comunidade. 

O município precisa dessas emendas, assim como foi discutido na casa hoje sobre emendas 

impositivas no orçamento municipal, existe as emendas impositivas no orçamento da união e no 

orçamento do estado. Um percentual é destinado para a área da saúde, cinquenta por cento do 

orçamento do governo estadual, assim como cinquenta por cento do orçamento do governo federal. 

Sempre quando recebem emendas, existe um percentual que vem para a área da saúde. Se destina 

cem mil reais, destina-se cinquenta mil reais para a área da saúde e os outros cinquenta por cento 

em transferência especial que o município, na pessoa do prefeito vai gastar da maneira que a 

sociedade, que o município entender melhor, mas a parte suas como vereadores, representantes do 

povo é cobrar deles, porque na época que tem as candidaturas, eles vem até os vereadores para 

estarem de certa forma fazendo a interlocução entre as pessoas angariando votos. Agora então é 

hora de os vereadores angariar recursos para o município. De certa forma é uma compensação de 

benefícios que deputado tal teve no município. É muito importante estarem cobrando, diuturnamente, 

de certa forma em alguns momentos acaba sendo até chatos, mas estão sendo chatos em benefício 

do povo. O vereador Geraldo Aparecido ainda com a palavra parabenizou o executivo pela 

continuidade das obras que estão sendo feitas no município. Entende que em muitos anos não 

víamos o que está sendo feito, praticamente todas as estradas estão sendo melhoradas e isso é 

muito bom. Foi dito pelo colega vereador sobre a comunidade de Ilha, onde ela é um pedaço de 

Aricanduva esquecido. Agora ela está recebendo os benefícios a qual tem direito. Melhoramento de 
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 estrada, colocação de mata-burro no local certo, patrulha mecanizada para ajudar os pequenos 

produtores rurais, e é isso que precisa para o município desenvolver. O nosso forte é agricultura.  

Parabeniza também o secretário de agricultura que tem feito um excelente trabalho no nosso 

município com a retomada, reinício do PAA que gera muitos recursos no município e deixa seus 

parabéns para o Marquinhos, onde tem exercido um trabalho importante. Parabeniza também as 

pessoas que hoje iniciaram o curso de inseminação artificial de gado na fazenda do senhor Ladim 

Caldeira, agradece o senhor Ladim Caldeira pela disponibilização da fazenda, não é todo fazendeiro, 

não é todo proprietário de gado que aceita isso, agradece a ele por ter recebido a equipe no local, 

acredita que são entorno de doze pessoas, agradece também a senhora Janete que sempre estar 

aqui  colaborando com estes cursos,  não só na área de agropecuária, mas também em outros 

cursos que estão sendo oferecidos no município pelo SENAR e a senhora Janete está sempre à 

frente e  a agradece por este esforço  que faz pelo nosso município. Acredita que há uns trinta dias 

atrás teve um curso na fazenda Alvorada, outra pessoa importante no nosso município é o senhor 

Sergio Meireles que sempre traz estas inovações, não é cansativo, não é demais estar agradecendo 

sua pessoa que abre um mercado de trabalho muito grande no nosso município e são estes 

destaques que nos faz grandes. São estes destaques que faz o município de Aricanduva se 

apresentar no cenário estadual e no cenário federal. O vereador Geraldo Aparecido desejou boa 

noite a todos.  Com a palavra franca o vereador Osnar de Cristo cumprimentou a todos, agradeceu 

a Deus por mais uma oportunidade. O vereador Osnar disse que gostaria apenas de deixar uma 

cobrança, pois hoje recebeu várias mensagens a respeito da água de Quebrabó e os moradores 

disseram que já faz sessenta dias que estão sem água e estão buscando água em tambores. Pede 

ao presidente que faça esta cobrança também ao executivo. O vereador deixou seus sentimentos 

as famílias da dona Mercês e do senhor Patrocínio. Disse que são várias as cobranças, hoje alguém 

o perguntou e não soube responder, irá procurar saber, onde o ex-prefeito fala que deixou quatro 

milhões em caixa, deixou mata-burros e outras coisas. Não soube responder para a pessoa, irá 

tomar saber, mas sua opinião é que não interessa se deixou ou não, o importante é que se realmente 

deixou que usem como está sendo usado, na sua opinião está sendo muito bem usado. Mas algumas  
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pessoas querem saber e acha que é seu dever ter esse conhecimento. Nas próximas sessões estará 

trazendo estas informações. O vereador desejou a todos uma ótima semana. Com a palavra franca 

o vereador Cláudio Monteiro cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade.  

O vereador Cláudio Monteiro parabenizou todas as mães pela passagem de seu dia, e que Deus 

abençoe a todas. Pediu ao senhor presidente para levar ao conhecimento do senhor prefeito, pois 

até ontem não haviam arrumado um mata-burro que cobrou nesta casa. Já cobrou várias vezes. 

Semana passada passou pela região do Morro Vermelho e as estradas tem muitos buracos e está 

terrível para transitar.  As estradas saindo pelos Pereiras e Mutamba precisa urgente de serem 

arrumadas. Tem várias outras regiões como Moreiras entre outras. Estão cobrando e esperando, e 

o tempo vai passando. A população cobra dos vereadores e por suas vezes precisam cobrar do 

senhor prefeito. Pede ao prefeito, o secretário para olharem estes pontos mais críticos e estarem 

arrumando, pois estragam carros, as pessoas precisam em certos lugares andar a pé devido o carro 

não conseguir subir com os passageiros. Espera que seja arrumado, a parte dos vereadores é 

cobrar, pois a população fica aguardando que vão receber os benefícios e os vereadores como 

representantes da população precisam cobrar. O vereador Cláudio Monteiro deixou seus 

sentimentos a família da dona Mercês e do senhor Patrocínio, que Deus dê a eles o conforto.  O 

vereador disse que outra cobrança é que passando na rua próximo ao clube, saindo para a caixa de 

água, tem vários moradores e lá tem uma valeta próximo a casa o senhor João do Bastião e está 

impedindo as pessoas de chegarem em suas casas. Quando chove desce uma enxurrada forte 

trazendo pedras e cobrindo o asfalto. É preciso levar ao conhecimento do senhor prefeito para 

analisar o que pode ser feito para melhorar para os moradores dali. O problema ali não é de hoje, 

faz tempo que tem o problema na rua. O vereador desejou boa noite a todos. Com a palavra franca 

o vereador Ricardo Lafaiete cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. 

O vereador Ricardo Lafaiete disse que gostaria apenas de fazer uma solicitação, onde algum 

representante de obras faça uma visita na comunidade de Quebrabó, próximo a uma mercearia que 

tem na comunidade, onde umas manilhas caíram e está muito perigoso para quem trafega pelo local.  

Por lá passa muito caminhão pesado entre outros. O vereador disse que gostaria ainda de relatar  
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um acontecimento, onde em sua opinião é uma irresponsabilidade muito grande de um secretário, 

onde encontrou com um trator próximo a propriedade do senhor Raimundo que estava indo buscar 

um milho. Com o passar do tempo o motorista voltou a pé, deu uma carona para ele para Aricanduva 

e ele relatou que foi pegar o trator cedo e avisou o secretário que o trator estava sem óleo em seu 

motor. O secretário disse que ele poderia ir sem o óleo, quando chegou lá o trator deu um problema, 

começou a dar muita fumaça, não sabe dizer se pifou o motor, mas o trator ficou no local e o motorista 

veio de carona para Aricanduva.  Acha muita irresponsabilidade de um secretário mandar o trator 

para uma comunidade fazer algum serviço sem ter óleo em seu motor.  O motorista relatou que 

cobrou dele dizendo que não dava para ir sem colocar o óleo.  Depois ainda responsabiliza os 

motoristas dizendo que os mesmos não estão tendo cuidado com os veículos. O vereador Ricardo 

desejou boa noite a todos. Com a palavra franca o vereador Raimundo Costa cumprimentou a todos 

e agradeceu a Deus por mais um dia. O vereador disse que sobre a fala do nobre colega vereador 

Ricardo sobre o trator, acha que o mesmo não ficou no local, alguém entrou em contato com o 

secretário e ele levou o óleo para colocar no trator. Depois viu o trator passando, porém vazio. Acha 

que o problema era a carreta muito pesada. Disse que o secretário de obras pediu a ele que 

comunicasse aos vereadores que as máquinas estão trabalhando em Mutamba e assim que terminar 

o serviço em Mutamba e Indaiá irá para as outras regiões. Deixou os sentimentos para a família da 

dona Mercês e que Deus os conforte.  O vereador desejou boa noite a todos. No uso da palavra o 

senhor presidente Fernando Monteiro cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais um dia, 

agradeceu a todos pela presença, agradeceu aos assistentes da reunião pelas redes sociais. Disse 

que tem bastante pessoas acompanhando as lives e também pela rádio Aricanduva FM, e as 

reivindicações e cobranças serão sempre bem vindas. A câmara municipal se coloca à disposição e 

se Deus quiser será dado continuidade nesta parceria para que a população possa acompanhar a 

câmara municipal durante este mandato. O presidente parabenizou todas as mães pela passagem 

de seu dia. Sobre sua indicação em relação a rua da Saudade é porque esteve passando pela rua 

e alguns moradores explicaram a situação de como acontece o problema no local nos períodos de 

chuvas. A indicação é para solicitar do executivo que faça estudos de drenagem para analisar o que  
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pode ser feito na rua, porque moradores relataram que já aconteceu de as águas invadirem suas 

casas. Tem certeza que a indicação será acolhida pelo executivo e analisada com bastante 

responsabilidade e espera que o mais rápido aconteça a execução da obra e assim evitar transtornos 

para os moradores dali. Em relação a reforma da quadra de Santo Antônio, até já comentado pelo 

colega Nivaldo, também esteve no local e viu o trabalho que vem sendo feito. São feitas as 

cobranças, mas quando o serviço é executado é preciso também elogiar. Parabeniza o secretário 

municipal de esporte Everton juntamente com sua equipe, Lucas e Ramon pelo trabalho e dedicação. 

Sabe que se depender deles as coisas tem tudo para dar certo e eles tem sua confiança. Em relação 

a fala do nobre colega Cláudio Monteiro sobre a situação do Morro Vermelho, também recebeu 

algumas cobranças de que a estrada de lá não se encontra em boas condições, também em 

Mutamba, mas como dito pelo colega Raimundo que a máquina já está em Mutamba, espera que 

logo todas estas obras sejam feitas, as estradas sejam patroladas e cascalhadas e assim fica bom 

para todos os cidadãos estarem se locomovendo em qualquer parte do município.  O presidente 

disse que em relação ao projeto de emenda a Lei Orgânica Municipal, tem certeza que será um 

projeto que acaba dando um poder a mais a cada vereador em estar indicando as necessidades, 

está reforçando junto ao executivo municipal para onde deve destinar o recurso no orçamento para 

que sejam feitas obras no município. Sabe que o valor é pequeno, mas através de parcerias, através 

de bastante responsabilidade dar sim para ajudar as pessoas em qualquer área, seja na saúde, 

agricultura, esporte e outros. Tem certeza que o projeto vem para agregar bastante e todos aqui 

estão para trabalhar com responsabilidade, para melhorar a vida dos Aricanduvanos que é o mais 

importante. Sempre diz que é preciso reconhecer tudo o que os eleitores fizeram por suas pessoas, 

os colocando aqui para serem seus representantes. Cabe a cada um retribuir toda esta confiança e 

é para isso que estão aqui, para trabalhar para o povo.  Pedindo para fazer uso da palavra o vereador 

Raimundo Costa disse que sobre a água de Quebrabó, estava o filho do senhor José Barbosa 

tomando conta, mas ele decidiu sair. O prefeito o ligou pedindo para ver se conseguiria um outro na 

comunidade para resolver lá as questões da água. Procurou, porém não encontrou. Como não 

encontrou comunicou o prefeito para enviar um funcionário daqui para resolver as questões da água  
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na comunidade. Realmente já faz bem dias que está sem água mesmo. O senhor João Gomes ficou 

de terça até quarta-feira mandar alguém para resolver o problema. Com a palavra o presidente disse 

que reiterando o que foi dito pelo vereador Geraldo Aparecido que foi resolvido o problema da água 

em São Pedro e amanhã irão solucionar o problema da comunidade Quebrabó. Sem mais nada a 

tratar o senhor presidente Fernando Monteiro, mais uma vez agradeceu a todos pela presença, 

desejou um boa noite a todos, declarou encerrado a sessão, e o primeiro secretário Nivaldo 

Aparecido Santos ___________lavrou a presente ata que após lida e aprovada será assinada por 

todos os vereadores. Sala das sessões de Aricanduva em dez de maio de 2021. 

 

__________________________________________________ 

Fernando Monteiro Santos 

Presidente 

________________________________________________ 

Raimundo Costa Silva 

Vice-Presidente 

_______________________________________________ 

Nivaldo Aparecido Santos 

1º Secretário 

 

_______________________________________________ 

Geraldo Donizete Santos 

Vereador 

_______________________________________________ 

Cláudio Lafaete Chaves Oliveira 

Vereador 

 

________________________________________________ 

Geraldo Aparecido Santos Paranhos 

Vereador 

 

___________________________________________ 

 Osnar de Cristo Gomes de Melo  

Vereador 

 

______________________________________________ 

Cláudio Monteiro Santos 

Vereador 
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__________________________________________________ 

Ricardo Lafaiete Ferreira Santos 

Vereador 

 

-------------  ------------- 
Rua Tiradentes, nº. 234 Centro Aricanduva CEP: 39.678-000 Telefax: (033) 35159044 

E-mail: camaramunicipal_aricanduva@yahoo.com.br 

 

 

 

  


